



尽快解决征迁难题 加快配套管网建设

让焦作老百姓早日都喝上丹江水

本报讯(记者杜玲)日前,苏南水厂日供水量约7万立方米,供水范围已扩大至整个马村区,山阳区的解放路以南、焦东路以东区域,南水北调总干渠以南、群英河以东和新河以南的整个区域。日前,市人大常委会组织调研组对市南水北调配套水厂建设及运营情况调研时建议,市政府及相关部门要加强统筹协调,尽快解决苏南水厂二期工程配套管网穿越铁路和中原路供水管线改线、府城水厂配套管网穿越牧野路涉及征迁等具体难题,加快建设进度,确保府城水厂明年7月1日具备通水条件,让焦作的老百姓早日都喝上甘甜的丹江水。

记者随市人大常委会调研组调研时了解到,苏南水厂占地约175亩,原水取自南水北调总干渠28号分水口门,设计总规模为日供水能力35万立方米,计划分两期建成。其中,一期工程规划建设规模为日供水能力18万立方米,投资概算约5.57亿元,主要建设内容包括净水厂一座、太行和中马加压站改造及管径、长度约32公里的配套管网建设。

截至目前,苏南水厂的第二条生产线已完成设备的安装调试,具备运行条件。污泥处理系统已完成工艺管线的安装和调试,污泥脱水车间正在加紧建设。同时,配套管网工程苏南水厂至丰收路段已全部贯通,苏南

水厂至太行加压站段除山阳路穿越铁路外已全部贯通,其余管线正在加紧施工中。

府城水厂占地面积145亩,一期建设规模为日供水能力13万立方米,总投资概算3.28亿元,主要建设内容包括新建净水厂、牧野加压站,新城加压站改造及新建管径、约25公里的配套管网。截至目前,府城水厂已完成总工程量的50%。府城水厂-人民路-站南路-普济路配套供水管线已进场施工,计划2019年2月份完成施工。其他管线正在进行施工图设计。

针对苏南水厂二期工程和府城水厂建设中遇到的具体问题,调研组建议,要利用各种媒体和

网络平台,加大宣传力度,让广大群众更多地了解南水北调配套水厂建设是完善城市功能、提升城市形象、增强群众幸福指数的重大工程,进一步了解相关政策和法规,做好征迁工作和建设工作;要不断总结和推广市政府及住建等部门在南水北调配套水厂项目建设过程中探索、创造出的工作机制,为下一步做好配套水厂建设提供必要的制度保障。

“要加强统筹协调,加快建设进度,尽快解决征迁等具体难题,争取项目早日顺利完成。”调研组指出,目前,苏南水厂二期工程配套管网穿越铁路和中

原路供水管线改线、府城水厂配套管网穿越牧野路涉及征迁等问题尚未得到有效解决,在很大程度上影响了工程进度,建议市政府加强协调力度,尽快妥善解决这些难题,确保工程顺利推进。

调研组建议,加快建设进度,争取项目早日顺利完成。苏南水厂第一条生产线已投入使用,相关部门要加快苏南水厂第二条生产线配套管网工程的施工进度,确保苏南水厂第二条生产线按计划通水。在加快建设府城水厂项目的同时,配套管网建设要同步跟进,确保府城水厂明年7月1日具备通水条件,让焦作的老百姓都能喝上甘甜的丹江水。

12月26日8时起
我市解除重污染天气
橙色(Ⅱ级)预警

本报讯(记者詹长松)记者昨日从市重污染天气应急指挥部办公室获悉,未来几天我市天气情况好转,按照《焦作市重污染天气应急预案(2017年修订)》规定,经指挥部批准,12月26日8时起,解除我市目前执行的重污染天气橙色(Ⅱ级)预警。

市重污染天气应急指挥部办公室要求,各单位要做好预警解除的相关工作,指导有关企业在确保生产安全的前提下复工复产。

河南新闻
你的声音我在听
8797000
weibo.com/jzrb
jzrbdx@vip.126.com

护照过期怎么办

问题提出:张先生
问题陈述:我打算和家人一起出国旅行,突然发现护照过期了,想咨询一下,我该怎么办?
行动记者:李秋
行动结果:针对张先生反映的问题,记者采访了市公安局出入境大厅的相关工作人员。据介绍,出入境证件过期和重新办理的手续一样,需要本人携带原护照、本人身份证,到市公安局出入境大厅办理。

高龄老人如何申领敬老补贴

问题提出:孙先生
问题陈述:家住武陟县超过80周岁的老人,如何申领敬老补贴?需要提供什么材料?假如老人2月份满80周岁,是从满80周岁的次月即3月份开始享受待遇吗?
行动记者:杜玲
行动结果:记者昨日从市民政局了解到,根据《焦作市80岁以上高龄老年人敬老补贴发放管理办法》规定,80岁以上高龄老年人敬老补贴发放审批程序是:凡具备享受敬老补贴资格的高龄老年人,凭本人身份证或户口簿原件及复印件3份、本人近期2英寸免冠照片3张,向本人户口所在地的村(居)民委员会提出申请,填写焦作市80岁以上高龄老人敬老补贴申请表(一式三份)。高龄老人委托亲属或其他人员办理申请的,须提供委托书、办理人身份证明原件和复印件(三份)。

高龄老人敬老补贴每半年审批一次。对当年6月30日和12月31日前满80周岁的老年人要提前调查审批,并分别从本年度的上半年和下半年起享受待遇。

武陟县法院执行民生案件力度大

今年共执结涉民生案件271件,执行到位金额1036.6万元

本报讯(记者李秋)今年年初以来,武陟县法院加大对涉民生案件的执行力度,不断提高执行效率和实际执结率,切实维护好、实现好人民群众的合法权益。截至目前,该院共执结涉民生案件271件,执行到位金额1036.6万元。

农民工讨薪、工伤赔偿、赡养抚养等涉民生案件,不仅关系到人民群众的切身利益,更关系到社会的和谐稳定。该院专门成立了涉民生案件专项执行小组,把涉及困难群体、易影响社会和谐稳定的农民工讨薪、工伤赔偿、婚姻家庭、赡养、抚养等涉及当事人切身利益的民生案件作为执行重点,详细排查,建立台账,逐案制定执行措施,限期承办人办结,形成了“快速立案、快速执行、快速兑现”的“三快”模式,并建立案件节点监控台账,进行严格督办,全力保障涉民生案件得到高效执结。该院还采取网上公布纳入失信被执行人名单、开设“老赖”曝光台等方式,依法对拒不履行法律义务的被执行人采取限制消费、限制贷款、限制乘坐飞机和高铁等信用惩戒,公布被执行人所有信

息,达到“执行一件、教育一片”的目的,一些被执行人被曝光后,迫于舆论压力,主动到法院履行义务。为避免被执行人转移财产,该院借助执行网络查控系统,实时查询被执行人的财产信息,对有能力履行而拒不履行义务的被执行人,快速采取查封房产车辆、冻结银行账户、划扣存款等强制措施,全力保障申请人的合法权益。

该院积极为农民工开辟维权绿色通道,始终坚持“四快三优先”原则,即“快立、快审、快结、快执、优先立案、优先审理、优先执行”,确保案件处理不拖拉、不延时,保障农民工合法权益及时实现。今年年初以来,该院共审结涉农维权案件109

件,有力地维护了农民工的合法权益。

在涉民生案件中,对因被执行人反复查找下落不明、家庭困难确无财产可供执行,从而导致申请人的合法权益长期未实现的“执行不能”案件,该院对生活急迫困难、符合救助条件的申请人,积极发放司法救助金予以救济,目前共发放司法救助金30万余元,解决申请人的生活困难,让他们切实感受到法院的人文关怀。此外,该院还结合当前开展的“冬季总攻”专项行动,重点执行赡养费、抚养费、医疗损害赔偿、交通事故赔偿等案件中的被执行人。通过持续集中执行,许多被执行人纷纷到法院履行义务。

更多新闻资讯
请关注本报新媒体集群

焦作市打传办提醒您:

求职、交友、保健、理财

谨防传销陷阱

发现传销请拨打电话:110或12315



通告

焦作中鑫重工机械有限公司,统一社会信用代码:9141082259107700P,拟用其位于博爱县广兴路东侧的土地使用权作抵押,为焦作市鑫海矿山机器设备厂(普通合伙)在焦作市中站区农村信用合作联社的借款提供担保,土地用途:工业。(2015)第002号,地号:4108221302003,土地用途:工业。如有异议,请及时与我方联系。

联系人:高经理 电话:13837275755

焦作市鑫海矿山机器设备厂(普通合伙)
焦作中鑫重工机械有限公司
焦作市中站区农村信用合作联社
2018年12月24日

市商务局关于《焦作市城市商业网点规划修编(2018-2020)》公示的公告

《焦作市城市商业网点规划修编(2018-2020)》已编制完成,诚挚欢迎各界人士和广大市民对之提出意见和建议,可通过书面形式反馈到市商务局。

公示时间:2018年12月26日至2019年1月24日,为期30天。

公示链接:www.jzswj.gov.cn
邮箱:2031898sck@163.com

焦作市商务局
2018年12月26日